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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện kế hoạch công tác phòng , chống tội phạm; phòng ,chống  mua bán người năm 2019
Thực hiện kế hoạch số 232/KH-PGDĐT ngày 08/04/2019 của Phòng giáo dục và Đào tạo huyện Mai Sơn  kế hoạch thực hiện công tác phòng ,chống tội phạm ; phòng , chống  mua bán người năm 2019;
Trường Tiểu họcvà THCS báo cáo kết  quả kế hoạch thực hiện công tác phòng , chống tội phạm; phòng ,chống  mua bán người năm 2019 của nhà trường với nội dung :
I.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH .

1. Thuận lợi:

      -Trường Tiểu học và THCS Chiềng Mai là  trường thuộc vùng 2 của huyện Mai Sơn nằm trên địa bàn xã Chiềng Mai. Đa số các bậc phụ huynh quan tâm tới việc học tập của con em mình. Nhiệt tình hưởng ứng các hoạt động của nhà trường đặc biệt là về tăng cường hợp tác phòng ,chống các tội phạm ;phòng ,chống  mua bán người của nhà trường trong năm 2019.

      - Công tác đảm bảo an  toàn ANTT, phòng các tệ nạn ; tội phạm phòng ,chống  mua bán người của nhà trường trong năm 2019 được triển khai tới toàn thể CBGV,nhân viên và phụ huynh học sinh toàn trường nắm bắt tình hình , cảnh giác đề phòng với các loại tội phạm mua bán người và thực hiện nghiêm túc.
      - Ngay từ đầu năm  sau khi nhận được kế hoạch số 232/KH-PGDĐT ngày 08/04/2019 của Phòng giáo dục và Đào tạo huyện Mai Sơn  kế hoạch thực hiện công tác phòng ,chống tội phạm ; phòng , chống  mua bán người năm 2019 nhà trường đã xây dựng kế hoạch công tác bảo đảm an  toàn ANTT, phòng chống các tệ nạn,tội phạm buôn bán người ,bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em  của nhà trường trong năm 2019.

2. Khó khăn:
      - Do địa bàn nhà trường rộng một số bản lẻ cách trung tâm quá xa, một số phụ huynh  vì công việc lại  không đưa đón con mà để  học sinh tự đi, tự về…
      - Các bản nằm dàn trải, điều kiện kinh tế, giao thông một số điểm đi lại khó khăn. Học sinh  90% là con em dân tộc.
      - Nhận thức của một số phụ huynh về công tác bảo đảm an toàn ANTT, phòng chống các tệ nạn,tội phạm buôn bán người ,bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em  còn hạn chế, đôi khi vẫn còn cả tin, mất cảnh giác. 

 
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Triển khai các văn bản của cấp trên: 

          Nhà trường đã tổ chức triển khai đầy đủ tất cả các văn bản chỉ đạo của cấp trên về công tác đảm bảo an  toàn ANTT, phòng chống các tệ nạn,tội phạm buôn bán người ,tội phạm  bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em  tới tất cả CBGV, NV toàn trường vào buổi họp hội đồng sư phạm , giờ chào cờ đầu tuần , các buổi sinh hoạt chính khoá , hoạt động ngoại khoá của trường.
2. Triển khai các văn bản của nhà trường
      2.1 Chi bộ:

         Ngay sau khi nhận được văn bản chỉ đạo chi bộ nhà trường đã tổ chức triển khai đầy đủ tất cả các văn bản chỉ đạo về đảm bảo an  toàn ANTT, phòng ,chống các tệ nạn,tội phạm buôn bán người, tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em tới tất cả CBGV, NV toàn trường.


Chỉ đạo nhà trường  xây dựng kế hoạch về thực hiện công tác phòng ,chống các tệ nạn,tội phạm buôn bán người, tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em
       2.2 Nhà trường:

         Nhà trường đã tổ chức triển khai đầy đủ tất cả các văn bản chỉ đạo của chi bộ nhà trường về thực hiện công tác đảm bảo an  toàn ANTT, phòng chống các tệ nạn,tội phạm buôn bán người , tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em tới tất cả CB,GV, NV toàn trường nghiêm túc thực hiện.
Nhà trường đã xây dựng kế hoạch số 52/KH-TrTH&THCS Chiềng Mai ngày 10 tháng 4 năm 2019 về thực hiện công tác phòng ,chống các tệ nạn,tội phạm buôn bán người, tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em năm 2019.
3. Nội dung thực hiện:
3.1. Những giải pháp đã thực hiện:
     - Tuyên truyền, phổ biến, quán triệt rộng rãi đến phụ huynh, CBQL,GV, NV  và học sinh các qui định của pháp luật  về đảm bảo an  toàn ANTT, kịp thời nắm bắt và cảnh giác với các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm buôn bán người , tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em.
     - Tiếp tục chỉ đạo CBGV, NV, vận động chồng con, người thân trong gia đình và những người xung quanh, nêu cao tinh thần cảnh giác với các phương thức, hành vi, thủ đoạn hoạt động của tội phạm buôn bán ngưòi , tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em .
    - Tổ chức kiểm tra đột xuất các điểm, lớp về công tác đảm bảo an  toàn ANTT, phòng chống buôn bán người, tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em .
    - Tổ chức xét thi đua CBGV về việc công tác đảm bảo an  toàn ANTT, phòng chống tội phạm buôn bán người ,tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em .
    - Chuyên mônnhà trường chỉ đạo giáo viên  tiếp tục dạy lồng ghép, tích hợp nội dung đảm bảo an  toàn ANTT, phòng , chống tội phạm buôn bán người , tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em vào quá trình chăm sóc giáo dục học sinh như:

          + Giáo dục học sinh  không nghe, không tiếp chuyện hoặc đi theo người lạ.
          + Rèn cho  học sinh kỹ năng sống, để học sinh tự biết bảo vệ mình trước các nguy cơ bị dụ dỗ hoặc xâm hại.
       - Đầu năm học tổ chức cho phụ huynh học sinh ký cam kết với nhà trường về việc quản lý con em mình , nêu cao tinh thần cảnh giác đề phòng với các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm buôn bán người , tội phạm  bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em . Không để những việc đáng tiếc xảy ra.
3.2. Hình thức, số người tham gia:
      -Tổ chức buổi ngoại khoá, tuyên truyền tại các buổi họp phụ huynh các lớp trong toàn trường về luôn nêu cao nhận thức đề phòng với các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em . Nhằm góp phần làm tăng thêm tinh thần cảnh giác đề phòng với các phương thức, hành vi thủ đoạn hoạt động của tội phạm phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em .
         +Toàn trường có 802 phụ huynh và 43 CBGV, NV tham dự các buổi tuyên truyền.

      - Kết hợp với việc dạy lồng ghép tích hợp nội dung giáo dục ANTT, cảnh giác đề phòng với các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm mua bán người cho 802/802  học sinh  thuộc 28  lớp trong toàn trường. Thường xuyên giáo dục học sinh nhớ lời thầy, cô dặn: Ông bà, cha mẹ, anh em đón mới được về, không đi về theo người lạ, người  không quen biết.          
      - Tổ chức cho 802 trong toàn trường ký cam kết với nhà trường về việc quản lý 
con em mình, đề phòng và nêu cao tinh thần tự giác với các phương thức, thủ đoạn 
hoạt động của tội phạm  bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em  không để việc đáng tiếc xảy ra.

       3.3. Số vụ xâm hại, mua bán người trong năm 2019:           Không.
      4. Kết quả: Tình hình ANTT, phòng chống các tệ nạn tội phạm buôn bán người , tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em  tại nhà trường ổn định, không xảy ra vụ việc vi phạm nào.
III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ THỜI GIAN TỚI 
          - Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến, quán triệt rộng rãi đến phụ huynh, CBGV, NV và học sinh về tăng cường hợp tác phòng chống tội phạm buôn bán người , tội phạm  bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em.

           -Tiếp tục chỉ đạo CBGV, NV, vận động chồng con, người thân trong gia đình … duy trì thực hiện nghiêm túc về tăng cường hợp tác phòng chống tội phạm buôn bán người , tội phạm  bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em giai đoạn 2016 – 2020. Đặc biệt quan tâm đến con em mình trong các dịp nghỉ  lễ, tết….

- Chỉ đạo chuyên môn tiếp tục dạy lồng ghép, tích hợp nội dung giáo dục luật lệ giao thông vào quá trình chăm sóc giáo dục trẻ xuyên suốt năm học.

          - Tổ chức cho phụ huynh học sinh ký cam kết với nhà trường về việc quản lý con em mình trong các dịp nghỉ lễ tết, không để các vụ việc đáng tiếc xảy ra.

          - Nhà trường phấn đấu giữ vững tình hình ANTT ổn định, không để xảy ra vụ việc vi phạm nào trong năm học tới.

IV. ĐỀ XUẤT KIẾN NGHỊ: 

       - Công an huyện Mai Sơn; Phòng GD&ĐT Mai Sơn cung cấp một số tranh ảnh phục vụ cho công tác tuyên truyền của nhà trường.

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch công tác phòng , chống tội phạm; phòng ,chống  mua bán người năm 2019 tội phạm bắt cóc,chiếm đoạt trẻ em trong đầu năm 2019 củaTtrường Tiểu học và THCS Chiềng Mai./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT;
-Công an  xã ;
- Lưu VT.
	      HIỆU TRƯỞNG
                       Lò Đức Tháo 
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