 UBND HUYỆN MAI SƠN                   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG TH&THCS CHIỀNG MAI                Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
            Số:96 /KH-TV                          Chiềng Mai, ngày 16 tháng 9  năm 2019
KẾ HOẠCH 
Hoạt động thư viện năm học 2019 - 2020
     

Căn cứ Chỉ thị số 2919/CT-BGDĐT ngày 10/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về nhiệm vụ chủ yếu năm học 2019 - 2020 của ngành Giáo dục; 

Căn cứ Quyết định số 01/2003 QĐ-BGD&ĐT về tiêu chuẩn thư viện trường phổ thông ban hành ngày 02/01/2003 và QĐ số 01 ngày 29/01/2004 về sửa đổi bổ sung Quyết định 01/2003 QĐ-BGD&ĐT;
Căn cứ  công văn số 11185/GDTH ngày 17/12/2004 của Bộ Giáo dục đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện tiêu chuẩn Thư viện trường phổ thông;

Căn cứ quyết định số 1744/QĐ-UBND  ngày 16/7/2019 của ủy ban nhân dân tỉnh Sơn La về việc ban hành Kế hoạch thời gian năm  học 2019-2020 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên tỉnh Sơn La;
Thực hiện sự chỉ đạo của Phòng giáo dục Mai Sơn về hướng dẫn triển khai công tác thư viện trường học năm học 2019-2020
Căn cứ Kế hoạch số 159/KH-TH&THCS ngày 15 tháng 9 năm 2019 của trường TH&THCS Chiềng Mai về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2019-2020;

Căn cứ vào kết quả hoạt động của thư viện năm học 2018-2019, tình hình thực tế cơ sở vật chất của nhà trường, địa phương. Thư viện trường TH&THCS Chiềng Mai xây dựng kế hoạch hoạt động Thư viện năm học 2019 – 2020, như sau:

  I- ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
 Năm học 2018–2019 dưới sự lãnh đạo trực tiếp của Ban lãnh đạo nhà trường, Thư viện trường TH&THCS Chiềng Mai đã không ngừng cố gắng phấn đấu thực hiện tốt vai trò, nhiệm vụ của mình góp phần tích cực trong công tác thi đua của giáo viên và học sinh trong việc giảng dạy và học tập.

Công tác thư viện giữ một vai trò quan trọng góp phần phục vụ tốt công tác dạy và học, cũng như các hoạt động khác của nhà trường. Đặc biệt trong công tác ứng dụng công nghệ thông tin vào giảng dạy và tiếp cận các công nghệ khoa học khác trong đời sống của cán bộ, giáo viên và học sinh. Thư viện phải luôn là trung tâm sinh hoạt văn hoá và khoa học. Tuy nhiên trong thực tế, công tác thư viện trường TH&THCS Chiềng Mai cũng có những thuận lợi và khó khăn sau đây:
1. Quy mô trường lớp: (sau khi sát nhập)
Tổng số học sinh toàn trường: 802 học sinh/28 lớp, trong đó có 8 học sinh khuyết tật, chính sách: 301HS.

-Diện tích trường: 10.401 m2 (mới có trích lục quyền sử dụng đất), trong đó diện tích thư viện: 90m2
- Số phòng học,phòng chức năng: 10 ( trong đó cao tầng: 10, cấp 4:0)

* Tổng số cán bộ, giáo viên nhân viên: 47
-Cán bộ quản lý: 3 đ/c

- Tổng số giáo viên đứng lớp: 38/44 ( trong đó có 33 GV văn hóa, 5 giáo viên dạy môn chuyên).

- Nhân viên hành chính: 3 đ/c

- Đảng viên: 26
- Đoàn viên: 5
2. Thuận lợi:
- Trường TH&THCS Chiềng Mai đang trong  độ trình phấn đấu đạt trường Chuẩn quốc gia năm học 2020-2021. Thư viện đang phấn đấu đạt các tiêu chí để xét đạt chuẩn.
- Có khá đầy đủ các loại sách, báo, tài liệu tham khảo được bổ sung, mua sắm hàng năm.
- Có đủ các loại hồ sơ, sổ sách được lưu trữ đúng quy định.

 - Thư viện đảm bảo vai trò và chức năng, phục vụ tối ưu cho công tác dạy và học của nhà trường.

 - Năm học vừa qua Thư viện đã có nhiều phương án để thu hút cán bộ, giáo viên và học sinh đến thư viện.

 - Thư viện đã thường xuyên tổ chức giới thiệu sách theo chủ đề nhân các ngày lễ lớn, ngày kỉ niệm, thu hút đông đảo học sinh đến đọc sách. Từ đó khơi dậy phong trào đọc sách trong Nhà trường.

 - Bên cạnh đó còn có phong trào quyên góp sách giáo khoa cũ cho "Tủ sách dùng chung" đã được các em học sinh tham gia quyên góp.

- Nhà trường đã  xây dựng được thư viện tại các lớp học; kết nối mạng internet cáp quang nên việc tra cứu thông tin có nhiều thuận lợi.
3. Khó khăn:
 - Trang thiết bị cho thư viện chưa đầy đủ, số đầu sách cho thư viện chưa phong phú về chủng loại.

- Số lượng sách phục vụ cho việc giảng dạy của giáo viên và học tập cho học inh vẫn chưa đủ như: Sách tham khảo còn hạn chế, sách kinh điển còn chưa đảm bảo theo số lượng.
- Học sinh học 2 buổi/ ngày nên thời gian đọc sách trên thư viện còn hạn chế.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM:
- Xây dựng hệ thống thư viện thiết bị có đủ điều kiện cơ bản: cơ sở vật chất, trang thiết bị, hoạt động có kế hoạch hiệu quả.

- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên về vị trí, vai trò và tác dụng của thư viện trường học trong giảng dạy, học tập, giáo dục toàn diện và nâng cao năng lực chỉ đạo, tổ chức, quản lý thư viện cho cán bộ thư viện.
- Đẩy mạnh các hoạt động của thư viện để thư viện nhà trường đạt chuẩn theo QĐ 01/2003/QĐ/BGD-ĐT ngày 02/01/2003. Xác định đây là một nhiệm vụ trọng tâm của năm học.

- Đảm bảo đầy đủ sách giáo khoa cho học sinh, sách thiết kế cho giáo viên, sách nghiệp vụ, sách tham khảo cho tất cả các khối lớp, phát triển tủ sách dùng chung.

- Quản lý và tổ chức hoạt động thư viện khoa học, hiệu quả, cung ứng kịp thời các loại hình tài liệu của thư viện cho giáo viên và học sinh; chủ động đưa trang thiết bị hiện đại, phần mềm thư viện phục vụ cho công tác quản lý thư viện và phục vụ bạn đọc. Thu hút giáo viên và học sinh tham gia các hoạt động thư viện bằng các hình thức sinh động, phong phú, phù hợp.

- Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động đọc tại các thư viện lớp học và thư viện xanh có hiệu quả.

- Rà soát, tu sửa cơ sở vật chất đã có và xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động hiệu quả hơn cho "Thư viện xanh"
III. NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:
1. Công tác chỉ đạo và quản lý thư viện:
- Triển khai thực hiện hoạt động thư viện năm học 2019- 2020 theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

 - Nâng cao nhận thức, năng lực chỉ đạo, tổ chức, quản lý thư viện trường học của cán bộ thư viện, sắp xếp, bố trí và quản lý cán bộ làm công tác thư viện theo đúng chức năng thành phần theo Thông tư 35/2006/TTLT-BGD&ĐT-BNV, nhằm đáp ứng được yêu cầu, nhiệm vụ xây dựng, củng cố và phát triển thư viện trường học phục vụ việc nâng cao chất lượng dạy và học của nhà trường.

 - Xây dựng kế hoạch chỉ đạo công tác hoạt động thư viện tích cực hiệu quả. Thành lập tổ cộng tác viên thư viện gồm 15 GV chủ nhiệm và các em học sinh từ khối 3 đến khối 9, xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động thư viện thể hiện rõ nội dung hoạt động, dự kiến kinh phí đầu tư, phát triển vốn tài liệu trong thư viện.

 - Ban giám hiệu nhà trường thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện và điều chỉnh kế hoạch hoạt động thư viện; quản lý chặt chẽ, đảm bảo vốn tài liệu và các tài sản thư viện; huy động và sử dụng nguồn kinh phí ngân sách, quỹ thư viện theo đúng nguyên tắc quy định.

 - Cán bộ thư viện: Thực hiện nghiêm túc các quy định, quy trình về nghiệp vụ thư viện. Quản lý và bảo quản tốt các tài liệu và tài sản của thư viện, đảm bảo nội quy, quy định về cho mượn sách.           

2. Xây dựng vốn tài liệu, cơ sở vật chất và kỹ thuật của thư viện:
 - Trong năm học này, đơn vị chi đủ, chi đúng và chi hiệu quả bổ sung vốn tài liệu, hoàn thiện cơ sở vật chất và tổ chức các hoạt động thư viện trường học; dành 10% tổng chi ngân sách để mua sắm trang thiết bị đồ dùng dạy học, sách giáo khoa và các thiết bị phục vụ cho thư viện trường học (theo thông tư 30/TT-LB ngày 26 tháng 7 năm 1990 của Liên Bộ Tài chính Giáo dục & Đào tạo) 

* Mua sắm bổ sung các loại sách, báo, tạp chí:
   a. Sách:
  + Mua bổ sung các loại sách: Sách tham khảo về bồi dưỡng học sinh giỏi Toán và Tiếng Anh lớp 3 đến 9 (dựa trên danh mục sách tham khảo trong năm học của Bộ GD-ĐT).
  + Mua sách thiếu nhi đảm bảo mỗi em 1 bản; sách tham khảo (1 bản/ GV, dự trữ 4 bản sách/môn tại Thư viện)
  + Mua bổ sung sách tác phẩm Kinh điển; tài liệu phục vụ cho công tác quản lí.

  + Sách giáo khoa: 100% học sinh có sách giáo khoa.

  + Bổ sung sách: 150 bản/năm.
b. Báo, tạp chí:
 + Đặt đủ các loại báo: báo "Giáo dục thời đại" " Nhân dân"...
            + Tạp chí “Toán tuổi thơ", “Tiếng việt tuổi thơ”; Tạp chí "Thế giới trong ta” , “Báo Thiếu niên nhi đồng”, “Văn học tuổi trẻ”.

 - Đảm bảo đủ số lượng sách giáo khoa, sách nghiệp vụ, sách tham khảo theo danh mục do bộ Giáo dục và Đào tạo quy định; ưu tiên xây dựng tủ sách dùng chung cho học sinh con hộ nghèo, học sinh con diện chính sách, phải đảm bảo chủ động về cơ số sách; xây dựng tủ sách phục vụ cho đối tượng học sinh giỏi các bộ môn theo khối lớp; bổ sung hợp lý cả số lượng và chất lượng sách báo trong thư viện;  đặt đủ các loại báo, tạp chí phù hợp với yêu cầu của cấp học, của giáo viên và học sinh.

- Tổ chức phong trào "Góp một cuốn sách nhỏ, đọc ngàn cuốn sách hay" từ giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh với những tiêu chí cụ thể nhằm quyên góp sách có chất lượng tốt, phù hợp với đối tượng bạn đọc thư viện.

- Nhân viên Thư viện căn cứ vào tình hình thực tế của Thư viện để lập kế hoạch mua sắm bổ sung vào kho sách.

3. Tổ chức chỉ đạo hoạt động thư viện:
* Chỉ tiêu:
+  Số lượng cán bộ giáo viên đến thư viện: 100%

+  Số lượng cán bộ giáo viên mượn sách: 100%

+  Số lượng học sinh đến thư viện: từ 90 % trở lên
+ Tổ chức Ngày hội đọc sách cho học sinh toàn trường vào tháng 4/2018.

+ Xây dựng “Thư viện lớp học”.

* Giải pháp:

- Nhân viên thư viện có nhiệm vụ phục vụ tất cả cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường. Ngay từ đầu năm học, phải xây dựng kế hoạch hoạt động thư viện phù hợp với mục tiêu đào tạo, nhiệm vụ năm học, chương trình dạy học, chủ đề chủ điểm học tập của từng khối lớp và tâm lý lứa tuổi học sinh.

- Tổ chức hiệu quả hoạt động của tổ cộng tác viên thư viện, chú trọng xây dựng và tổ chức tốt mạng lưới cộng tác viên trong giáo viên, học sinh, kết hợp chặt chẽ với các đoàn thể trong nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh nhằm huy động nguồn lực xây dựng và tổ chức các hoạt động thư viện.

- Có lịch cụ thể phục vụ các hoạt động đọc sách, mượn sách của giáo viên, học sinh. Đối với học sinh học 2 buổi/ngày, bố trí lịch đọc và làm việc với sách tại thư viện theo lịch hoạt động của câu lạc bộ, hoạt động ngoài giờ, ... Tăng cường hình thức cho mượn sách theo lớp tại các thư viện lớp học.

 - Thường xuyên tổ chức tuyên truyền, giới thiệu sách cho giáo viên và học sinh; vận động, hướng dẫn giáo viên và học sinh đọc sách bằng nhiều hình thức, cán bộ thư viện thực hiện tuyên truyền giới thiệu sách theo chủ đề, chủ điểm.

- Tổ chức ứng dụng công nghệ thông tin, khai thác phần mềm quản lý thư viện phục vụ tốt cho các hoạt động thư viện.

- Kết hợp với giáo viên chủ nhiệm tổ chức kiểm tra sách giáo khoa của học sinh vào đầu năm, đảm bảo 100% học sinh có sách giáo khoa.

- Kết hợp với ban chỉ huy liên đội cho học sinh nghe giới thiệu sách dưới cờ vào ngày thứ 2 đầu tháng.

- Biên soạn thư mục: 02 thư mục/năm.
4. Công tác nghiệp vụ Thư viện:
- Hồ sơ sổ sách: Trong thư viện đảm bảo đầy đủ hồ sơ sổ sách: sổ đăng ký tổng quát, sổ đăng ký cá biệt, sổ đăng ký sách giáo khoa, sách nghiệp vụ, sách tham khảo, đăng ký báo - tạp chí, sổ theo dõi mượn, trả sách của giáo viên, sổ theo dõi mượn, trả sách của học sinh, sổ nhật ký thư viện, sổ thống kê bạn đọc, thư mục giới thiệu sách, thư mục phục vụ giảng dạy và học tập.

- Bảo quản: Kiểm kê theo từng năm, thường xuyên thanh lọc tài liệu đã lạc hậu, cũ nát ra khỏi thư viện, bổ sung những tài liệu cần thiết phục vụ công tác giảng dạy của giáo viên và học tập của học sinh. Sắp xếp sách khoa học, chính xác theo nghiệp vụ thư viện để tiện cho việc phục vụ cũng như bảo quản.

- Xử lý sách, báo, tạp chí mới: Cập nhật kịp thời tài liệu mới nhập về kho và làm các bước kĩ thuật nghiệp vụ cho sách mới.

 5. Tăng cường xây dựng cơ sở vật chất và trang thiết bị cho thư viện:
 - Thư viện tham mưu với nhà trường để tăng cường mua sắm những trang thiết bị cần thiết cho khâu bảo quản và phục vụ, làm sao có được một phòng đọc tại chỗ và bổ sung nhiều loại sách báo có chất lượng cao. Cụ thể:

           + Mua sắm bổ sung bàn ghế thư viện theo chuẩn và đủ số lượng, đạt 25 chỗ ngồi đối với giáo viên và 30 chỗ ngồi đối với học sinh (Theo Công văn số 11185/GDTH ngày 17/12/2004 của Bộ GD-ĐT về việc hướng dẫn thực hiện tiêu chuẩn thư viện trường phổ thông).
+ Sắp xếp, bố trí tăng cường diện tích các phòng của thư viện đảm bảo tổng diện tích đạt trên 90m2.
+ Kiện toàn, bổ sung các tủ sách: Tủ sách dùng chung (các sách quyên góp, ủng hộ, tặng), Tủ sách Đạo đức, Pháp luật; Tủ báo; Tủ trưng bày, giới thiệu sách mới theo chủ điểm; Tủ sách ở thư viện các lớp; Tủ sách về biển đảo quê hương; Tủ sách di động ngoài trời (Thư viện xanh).
- Sắp xếp bố trí phòng đọc sách của học sinh, của giáo viên theo hướng mở, thân thiện với bạn đọc.

- Trang bị máy tính có kết nối internet cho thư viện, thuận tiện cho công tác quản lý thư viện cũng như phục vụ bạn đọc.

 6. Đối với nhân viên Thư viện:
 - Có đầy đủ các loại hồ sơ, sổ sách quản lý thư viện đúng theo quy định; thực hiện đầy đủ và đúng quy trình các khâu kỹ thuật và nghiệp vụ thư viện mỗi khi nhập và xuất sách khỏi thư viện.

 - Bố trí, sắp xếp kho sách khoa học, hợp lý, bảo quản tốt tài sản thư viện; đơn giản hoá các thủ tục cho mượn ... để tổ chức phục vụ bạn đọc nhanh chóng, thuận tiện, phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tế của giáo viên và học sinh.

 - Cán bộ thư viện cần chủ động lập kế hoạch, phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường, cùng tổ công tác thư viện thực hiện tốt các hoạt động bổ sung vốn sách báo, tuyên truyền giới thiệu sách, tổ chức tốt các hoạt động và phát huy hiệu quả của thư viện trong giảng dạy, học tập của giáo viên và học sinh.   

 - Hình thành mạng lưới cộng tác viên của thư viện để làm tốt công tác phục vụ bạn đọc và bảo quản sách báo, tài liệu.
- Hàng tháng, định kỳ đánh giá về kết quả hoạt động thư viện nhất là công tác đọc sách các lớp và của giáo viên. Có hình thức để khích lệ việc đọc sách của học sinh.
- Chủ động tự học, tự bồi dưỡng và tham gia các hoạt động bồi dưỡng nghiệp vụ Thư viện.
7. Công tác tham mưu, phối hợp:
- Tham mưu với Ban giám hiệu nhà trường để xây dựng kế hoạch hoạt động cho thư viện đạt chuẩn, kế hoạch tổ chức các hoạt động ngoại khóa của thư viện. Đồng thời tham mưu đề xuất xây dựng nguồn kinh phí để mua sắm, bổ sung trang thiết bị, máy tính, tài liệu, thiết bị dạy học cho thư viện. Tham mưu với Hiệu trưởng để ra quyết định thành lập các tổ cộng tác viên thư viện trong giáo viên và học sinh.

- Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm để rà soát và nắm bắt tình hình sử dụng sách giáo khoa của học sinh, định kì 2 lần/ năm học.

- Phối hợp với giáo viên để nắm bắt nhu cầu về tài liệu cũng như thiết bị và đồ dùng dạy học.

- Phối hợp với Đoàn thanh niên và Đội TNTP tổ chức các phong trào, các buổi giới thiệu sách: kể chuyện theo sách, làm theo sách, ngày hội đọc sách,…

- Phối hợp với Đội TNTP làm công tác phát thanh măng non và kể chuyện theo sách cho học sinh.

Trên đây là kế hoạch hoạt động thư viện năm học 2019-2020 của trường TH&THCS Chiềng Mai. Các bộ phận, cá nhân có liên quan căn cứ tổ chức thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD-ĐT (để b/c);
- Lưu: VT.

	HIỆU TRƯỞNG
Lò Đức Tháo
	NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH
            Hà Văn Vân



KẾ HOẠCH TỪNG THÁNG NĂM HỌC 2019-2020
	THỜI GIAN
	NÔI DUNG CÔNG VIỆC
	KẾT QUẢ
	NGƯỜI THỰC HIỆN

	Tháng
 08 /2019
	- Làm tổng vệ sinh chung, kiểm tra kho sách, kho thiết bị sau nghỉ hè.

- Chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất; sách báo, tài liệu; đồ dùng – thiết bị dạy học; vệ sinh kho sách, giá phục vụ năm học mới.

-Thực hiện chủ trương của Bộ giáo dục và đào tạo – cán bộ thư viện đề xuất, phối hợp với BGH, các đoàn thể tổ chức quyên góp SGK cũ cho thư viện nhà trường.

- Giới thiệu và phát hành SGK, STK phục vụ năm học mới; Tham gia chương trình tặng SGK cho con gia đình chính sách.
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 9/2019
	- Kiểm tra lại hồ sơ sổ sách của thư viện.

- Thông báo lịch làm việc của thư viện.

- Phát động phong trào quyên góp SGK cũ cho nhà trường.

- Cho giáo viên, học sinh mượn sách, báo tạp chí, tài liệu; ĐD – TBDH phục vụ năm học mới.

- Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm lớp kiểm tra nhắc nhở học sinh dùng SGK, đảm bảo 100% HS có đủ sách để học tập. Đặc biệt là sách rèn kỹ năng sống cho học sinh.

- Đề nghị BGH duyệt kế hoạch hoạt động thư viện, kế hoạch phối hợp giữa thư viện với các tổ chức và giáo viên trong trường, kế hoạch xây dựng tổ cộng tác viên thư viện và ban hành quyết định thành lập tổ cộng tác viên và ban hành quyết định thành lập tổ cộng tác viên thư viện trong năm học. Thông báo lịch hoạt động của thư viện.
- Đặt báo quý IV cho thư viện.
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 10/2019
	- Tổ chức sưu tầm và biên soạn thư mục, chuyên đề phục vụ chương trình giảng dạy và học tập của nhà trường.

- Thực hiện xử lý kỹ thuật tài liệu. Thạm gia việc điều tra sử dụng SGK đầu năm học theo sự chỉ đạo của Sở GD-ĐT.

- Tổ chức trưng bày, giới thiệu, điểm sách nhân dịp đón thư Bác Hồ.
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 11/2019
	- Bổ sung, xử lý kỹ thuật tài liệu mới.

- Tổ chức trưng bày, giới thiệu sách theo chủ đề Nhà Giáo Việt nam

- Chủ động phối hợp với GVCN, GV bộ môn hướng dẫn HS sử dụng SGK, STK, SBT phục vụ ôn tập học kỳ I.
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 12/2019
	- Lựa chon để biên soạn thư mục chuyên đề phục vụ giảng dạy và học tập kỳ II.

- Tổ chức trương bày, giới thiệu sách, điểm sách, kể chuyện theo sách, cùng với việc sơ kết học kỳ I.
- Phục vụ GV-HS đọc sách tại thư viện.

Đạt báo quý I/2020.

-Kiểm kê thư viện 
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 01/2020
	- Nhập ấn phẩm mới vào phần mềm.
- Kiểm tra, đôn đốc phong trào đọc sách hướng vào chủ đề; Mừng ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam 03/02/2020.

- Duy trì và phát huy sự phối hợp giữa các bộ phận chuyên môn, các đoàn thể trong việc nâng cao chất lượng phục vụ của thư viện.
- Phục vụ GV-HS đọc sách tại thư viện
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 02/2020
	- Lên kế hoạch đưa hoạt động thư viên đi vào chiều sâu

- Kiểm tra sách giáo khoa trong học sinh nhằm động viên nhằm động viên học sinh sử dung, bảo quản tốt sách trong học tập.

- Giới thiệu danh mục sách phục vụ kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/03/2020 và ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/03/2020.
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 03/2020
	- Chuẩn bị hồ sơ cho công tác kiểm tra hoạt động thư viện.

- Làm thư mục chuyên đề, tổ chức đọc sách quanh chủ đề 8/3, 26/03.

- Tự kiểm tra đánh giá công tác thư viện.

- Phối hợp với cán bộ phụ trách Đội xây dựng kế hoạch ngày hội đọc sách vào cuối tháng 3, báo cáo BGH, tuyên truyền tới PHHS.
- Đặt báo quý II.

	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 04/2020
	- Tiếp tục xử lý kỹ thuật tài liệu bổ xung. Tổ chức trưng bày giới thiệu sách kỷ niệm ngày giải phóng 30/04/2020
- Tổ chức triển lãm, trưng bày giới thiệu sách mới với giới thiệu kỷ niệm ngày giải phóng 30/04/2020 trong ngày hội đọc sách 23/04/2020.
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 05/2020
	- Gửi thông báo phát hành sách và phiếu đăng ký mua sách giáo khoa phục vụ năm học 2020-2021 tới các bậc phụ huynh học sinh.

- Thu lại phiếu sau khi đã đăng ký và tiến hành đặt mua sách cho các em học sinh.

- Thu hồi sách cho mượn, xử lý kho sách và chuẩn bị kế hoạch bảo quản kho sách, tài liệu trang thiết bị….trong thời gian nghỉ hè. Báo cáo hoạt động thư viện trong năm học.
- Tông kết công tác thư viện phục vụ năm học cùng với tổng kết cuối năm học của nhà trường.

- Chuẩn bị các điều kiện để đón đoàn kiểm tra công nhận thư viện tiên tiến.
	
	Hà Văn Vân PTTV

	Tháng 6+7/2020
	- Kiểm kê thư viện, thiết bị, thanh lọc tài liệu và lưu kho.

- Báo cáo hoạt đông thư viện trong năm học Giới thiệu và phát hành SGK, STK phục vụ năm học mới; lập kế hoạch bổ sung tài liệu; Tổ chức hướng dẫn vận động học sinh dùng lại SGK cũ, đảm bảo mỗi học sinh có một bộ SGK trong năm học mới.

- Tổ chức thạm gia:” Thiếu nhi kể chuyện giới thiệu sách “ do Phòng Giáo dục và Đào tạo phát động ( nếu có).

- Niêm phong thư viện

- Nghỉ hè.
	
	Hà Văn Vân PTTV
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